
ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ 
 

ТОВАРИСТВО  З ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ГРАДОЛІЯ 

РАФІНАЦІЯ», код ЄДРПОУ 40753019 (надалі - Товариство) на виконання ст.29 

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», 

оголошує конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності. 

 

Мета конкурсу: призначити зовнішнього аудитора Товариства на 2023 - 2029 роки 

 

Завдання – проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВ «ГРАДОЛІЯ 

РАФІНАЦІЯ» загального призначення складеної за Міжнародними стандартами  

фінансової звітності за 2023 рік та за наступні 2024 - 2029 роки. 

 

Кінцевий   термін  подання  конкурсних   пропозицій – до   17.00  22 березня 

2024 року. 

 

У конкурсі можуть брати участь суб’єкти аудиторської діяльності, які: 
 

1. Відповідають вимогам, встановленим Законом України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258 -VIII до Аудиторів, які 

можуть надавати послуги з обов’язкового  аудиту фінансової  звітності 

підприємств, що становлять суспільний інтерес. 

 

2. Включені до «Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності», розділ 

«Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 

аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

 

3. Які не мають обмежень, пов’язаних з тривалістю надання послуг Товариству. 

 

Для участі в конкурсі претенденти мають надати: 

 

Комерційну пропозицію з коротким резюме про аудиторську фірму з вартістю аудиторських 

послуг за аудит фінансової звітності, складеної за МСФЗ, за 2023 рік 

 

Комерційну пропозицію надіслати на електронну пошту: 

l.zakharchenko@gradoil.com.ua 
 

Контактна особа: Захарченко Любава Вікторівна, тел.+380632673981 . 

 

Інформація про Товариство розміщена на сайті: www.gradoil.com.ua Додаткова 

інформація про діяльність ТОВ «ГРАДОЛІЯ РАФІНАЦІЯ» може надаватись у разі 

необхідності та відповідно до запиту учасника конкурсу на електронну пошту: 

l.zakharchenko@gradoil.com.ua. 
 

Рішення про вибір  аудитора буде оголошено  25 березня 2024 року. Усі компанії, 

які надали свої пропозиції у зазначені терміни, будуть повідомлені про прийняте 

рішення. 
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